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Регламент 

проведення чемпіонату України з мотоциклетного спорту серед 

дорослих з шосейно кільцевих мотоперегонів  

та супермото етап (III ранг) 

 

1. Цілі та завдання 

 

Чемпіонат України з мотоциклетного спорту серед дорослих з шосейно 

кільцевих мотоперегонів та супермото етап (III ранг) (далі – чемпіонат України) 

проводиться з метою: 

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі; 

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях; 

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди 

України для участі в міжнародних змаганнях; 

підведення підсумків роботи в спортивних організаціях; 

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом. 

 

2.Строки та місце проведення змагань 

 

Чемпіонат України  проводиться з 26 по 27  серпня  2023 року  за  адресою: 

Київська область, Бучанський район, с. Петропавлівська Борщагівка,                   

вул. Антонова, 2. 

 

3. Організація та керівництво проведенням змагань 

 

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та 

спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією мотоциклетного спорту 

України (далі – Федерація). 

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення чемпіонату 

України покладається на Київську обласну військову адміністрацію і головного 

суддю змагань, рекомендованого Федерацією та затвердженого 

Мінмолодьспортом. 
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 

24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 

України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18  квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року №341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення 

змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну 

безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу 

Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану". 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання. 

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на Київську 

обласну державну адміністрацію та Федерацію мотоциклетного спорту 

України. 

 

4. Учасники змагань 

 

До участі в змаганнях допускаються спортсмени та команди, які подали, в 

установленому регламентом змагань порядку, до ГСК: заявку на участь в 

змаганнях (не пізніше ніж за 1 годину до офіційного відкриття), медичну 

довідку (дійсна 6 місяців), яка надає дозвіл на участь в мотоциклетних 

змаганнях, довідка здається Головному Секретарю змагань та знаходиться до 

вичерпання терміну дії. Картку учасника змагань ГО ФМСУ, страховий поліс 

від нещасних випадків (яка діє на змаганнях з мотоспорту). Спортсмени віком 

до 14-ти років зобов'язані представити оригінал свідоцтва про народження та 

дозвіл батьків на участь у змаганнях, завірений нотаріально. Іменні заявки про 

остаточний склад команди завірені організацією, що відряджає, подаються до 

ГСК в день приїзду не пізніше ніж за 1 годину до початку першого заїзду 

змагань. Спортсмени зарубіжних країн допускаються до участі в змаганнях по 

національній ліцензії Федерації держави, яку вони представляють, міжнародній 

ліцензії FIM, FIM Europe та дозволу від національної Федерації державу яку 

вони представляють (іноземні спортсмени приймають участь у змаганнях в 

особистому та командному заліку у тому числі за підсумками року).  

 Кожен спортсмен зобов’язаний при реєстрації здати до ГСК Картку 

учасника змагань ГО ФМСУ на час проведення заходу. При умові, що учасник 

не має штрафних санкцій або інших зауважень від ГСК картка повертається 

після нагородження спортсменів.  
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Дозволяється в складі команди приймати участь спортсменам інших 

держав.  

 

5. Програма проведення змагань 

 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року       

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити 

щоденно о 09 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання 

розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої 

частини змагання відбувається державною мовою. 

День приїзду: 26 серпня 2023 року. 

Розклад проведення чемпіонату України затверджується на технічний 

нараді представників після обробки результатів Мандатної комісії (26 серпня 

2023 року о 19:00). 

Допускається проведення змагань за умови, що в спортивних змаганнях 

братимуть участь не менше 3 спортсменів у кожній спортивній дисципліні 

(ваговій категорії) або не менше 3 команд-учасниць в командних ігрових видах 

спорту. У випадку зміни строків, місця проведення та умов прийому буде 

повідомлено додатково. 

 

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

 

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів 

під час проведення змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та згідно з Правилами 

проведення змагань з мотоциклетного спорту. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у 

цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 
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заходів, покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних 

споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює 

робоча комісія, утворена Київською обласною військовою державною 

адміністрацією. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до 

початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до 

проведення змагання. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації 

мотоциклетного спорту України. 

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні або настання інших 

надзвичайних ситуацій чи загроз головний суддя змагань спільно з керівником 

спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в 

укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитися на 

відстані не більше, ніж 500 м від спортивної споруди, де проводяться змагання. 

Диктор повинен оголосити таке: "Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх 

прослідувати в укриття!". Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної 

тривоги зупиняє (ють) змагання та разом з командами слідує (ють) в укриття. 

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 

укриття. Приймає рішення про продовження змагань та визначає час початку. 

Диктор дає оголошення про час початку змагань. 

Після завершення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 

ситуацій чи загроз, головна суддівська колегія приймає рішення про подальші 

дії. 

Відповідно до Правил спортивних змагань з мотоциклетного спорту, траса 

для проведення змагання приймається та затверджується до початку заходу, 

комісією в складі: представників організатора змагань, членів ГСК, 2-х 

провідних спортсменів, які будуть брати участь в змаганнях. 

Безпосередню підготовку та проведення змагань здійснюють організації, 

на які покладається проведення змагання та відповідальність за: 

підготовку траси змагань; 

необхідний сервіс для спортсменів, суддів та глядачів; 

хронометражний пристрій; 

медичне та протипожежне забезпечення; 

безпеку спортсменів та глядачів; 

забезпечення місць роботи суддівської колегії; 

комплектування суддівських бригад місцевими суддями; 

забезпечення офіційного відкриття змагань, нагородження призерів та 

переможців. 

 

7. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 

 

До участі в змаганнях Чемпіонату України допускаються команди які 

заявлять у своєму складі мінімум двох спортсменів, максимум чотирьох 

спортсменів з різних класів для пітбайків. 
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Залікові очки для команди несуть два кращих результати спортсменів з 

будь-яких окремих класів по особистому заліку для пітбайків.  

Один спортсмен несе в команду тільки один результат у рамках 

Чемпіонату. 

В межах одного заїзду може бути створений додатковий паралельний залік 

за умови, що учасники за місяць до початку змагань мають подати до ГСК 

колективну заявку (не менше 6-х учасників) про намір створити свій залік в 

межах одного заїзду, в якому вони приймають участь. Бажаючі приймати 

участь у паралельному заліку попередньо (за місяць) сплачують додатково 50% 

від суми внеску за участь у класі, в якому вони приймають участь, та мають 

право дати свою назву даному заліку. 

Одного зі спортсменів команда має право замінити на іншого тільки один 

раз на сезон (з можливістю зворотної заміни). 

Спортсмен протягом календарного року має право приймати участь тільки 

у складі однієї команди. 

В особистому заліку на кожному етапі змагань спортсмени  класів «Stock», 

«Original» , «Open», «Pro», «Junior», «S1», «S2» отримують залікові очки за 

таблицею №1, згідно набраних очок визначаються переможці, призери та всі 

наступні місця спортсменів. 

Таблиця №1 

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

ОЧ 25 20 16 13 11 10 9 8 7 6 5 4 3 

 У випадку, коли проводяться спарені етапи змагань, спортсмени 

виїжджають на старт наступного етапу за результатами попередніх заїздів. 

Особисті місця за підсумками року визначаються за сумою набраних очок 

в усіх етапах Чемпіонату та Кубку. При рівності очок перевагу отримує 

спортсмен, який має більше кращих місць у етапах, а за такою рівністю за 

кращим результатом останнього етапу, де спортсмени зустрічались між собою. 

 Командна першість на етапі визначається за сумою очок, отриманих 

заліковими членами команди. 

 Командна першість у Чемпіонаті визначається за найбільшою сумою очок, 

набраних командами в усіх етапах. Перевагу отримує команда, яка має більше 

перших, других, третіх і далі місць, а у випадку подальшої рівності перевага 

надається команді, яка має кращий результат. При повній рівності суми 

командних очок, перевага віддається команді, чий пілот зайняв вище місце по 

абсолюту. 

Спортсмен має право брати участь у командному заліку Чемпіонату 

України в межах одного етапу за умови заявлення його до складу відповідної 
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команди. Якщо пілот не входить до складу команди, його участь  вирішується 

за поданням організатора до ГСЗ та на розсуд ГСЗ. 

Клас «Жіночий» – жінки віком 16-50 років (до 16 та після 51 року, за 

рішенням ГСК згідно п.4.1), без обмежень кубатури мотоциклу, але з 

дотримання загальних вимог технічного регламенту. З сезону 2021 р.: З 

обмеженням кубатури 4 циліндрових мотоциклів 600сс, 3 циліндрових 675сс, та 

2 циліндрових 750сс. 

Клас «Superbike» – спортсмени віком 16-50 років (до 16 та після 50 років, 

за рішенням ГСК згідно п.4.1), з обмеженням кубатури 4 циліндрових 

мотоциклів 1000сс, 3 циліндрових 1200сс, та 2 циліндрових 1300сс. 

Клас «Supersport» - спортсмени віком 16-50 років (до 16 та після 50 років, 

за рішенням ГСК згідно), з обмеженням кубатури 4 циліндрових мотоциклів 

600сс, 3 циліндрових 675сс, та 2 цилиндрових 750сс. 

Клас «Supersport – 300» - спортсмени віком 16-50 років (до 16 та після        

50 років, за рішенням ГСК). з обмеженням кубатури 4 циліндрових мотоциклів 

300сс, 2 циліндрових 500сс, але по рішенню головного судді змагань, та по 

переліку FIM у поточній редакції. 

Клас «Superstock - 600» – спортсмени віком 16-50 років (до 16 та після 50 

років, за рішенням ГСК згідно п.4.1), з обмеженням кубатури 4 циліндрових 

мотоциклів 600сс, 3 циліндрових 675сс, та 2 циліндрових 750сс. 

Клас «Superstock - 1000» – спортсмени віком 16-50 років (до 16 та після 50 

років, за рішенням ГСК згідно п.4.1), з обмеженням кубатури 4 циліндрових 

мотоциклів 1000сс, 3 циліндрових 1200сс, та 2 циліндрових 1300сс. 

У командному заліку можуть бути заявлені спортсмени з класів 

«Superstock - 600», «Superstock - 1000», сумарний строк участі у змаганнях яких 

в цьому класі (або в вищих), не перевищує трьох повних або неповних сезонів. 

Відповідальність за відповідність спортсмена вимогам "Спортсмен класу 

stock для команди", несе команда, у складі якої його заявлено на змагання. 

Скарги на неправомірність заявки спортсмена приймаються до початку 

кваліфікаційних заїздів наступного етапу за першим, в якому взяв участь такий 

спортсмен. У разі доведення невідповідності спортсмена критеріям Спортсмен 

класу stock для команди, результати попереднього етапу  спортсмена в 

командному заліку анулюються, а участь його в командному заліку 

припиняється. 

 

8. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення змагань 

 

Витрати на організацію змагання здійснюються за рахунок позабюджетних 

коштів залучених Федерацією. 
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Витрати на відрядження учасників змагання та тренерів (проїзд, добові у 

дорозі, харчування, проживання, страхування тощо) здійснюються за рахунок 

коштів організацій, що відряджають.   

 

9. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях 

 

Командні та особисті заявки учасників на участь у змаганнях подаються на 

кожний етап окремо, і надсилаються на надану електронну адресу ГСК. 

У разі відсутності попередньої електронної реєстрації, реєстрація 

учасників відбувається по прибуттю спортсменів на змагання у звичайному 

порядку. 

Прийом, реєстрація, (виправлення) у ГСК командних заявок припиняється 

в день змагань за одну годину до початку першого кваліфікаційного заїзду дня. 

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки 

(іменні та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом    

від Федерації, у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою:            

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: 

correspond@mms.gov.ua. 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається Федерацією до 

Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 24:00 27.08.2023) на       

е-mail: vladimirzabolotnui@ukr.net. 

 

Медичне забезпечення та антидопінговий контроль 

 

Для медичного забезпечення змагання залучаються кваліфіковані медичні 

працівники. 

Присутність лікаря зі спортивної медицини на змаганні обов’язкова. 

Лікар змагання входить до складу суддівської колегії на правах заступника 

головного судді. Усі його рішення в межах наданих йому повноважень 

обов’язкові для виконання учасниками, суддями, організаторами змагання. 

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних 

препаратів та методів,  можливе проведення антидопінгове тестування 

спортсменів. 

У випадку проведення антидопінговому тестуванню підлягають всі 

спортсмени незалежно від їх віку, статі, рівня кваліфікації та місця 

перебування під час змагань та навчально-тренувального процесу. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною 

відповідно до вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, 

ратифікованої Законом України від 03 серпня 2006 року № 68. 

Організатор забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-

mailto:correspond@mms.gov.ua
mailto:vladimirzabolotnui@ukr.net
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офіцерами допінг-проб на визначення вживання  заборонених речовин у 

спортсменів, які беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення 

спортивного заходу. 

 
 

Цей регламент є офіційним викликом на змагання. 

Головний спеціаліст відділу  

неолімпійських видів спорту                                                 Олеся ДУШИНСЬКА 

 

 

Президент Федерації  

мотоциклетного спорту  

України  

Вадим КОПИЛОВ  

 

_____________  

"21" серпня 2023 р. 


